
 

  

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 79/ 2019 

Talianska Imola vyniesla Richardovi Šikyňovi na MXGP ďalších 7 bodov 

Po týždňovej prestávke sa tento víkend (17.-18.8.2019) konali už 15. preteky seriálu majstrovstiev 

sveta „2019 FIM MXGP Motocross World Championship“. Organizátori pre tento víkend vybudovali 

v talianskej Imole rýchlu a náročnú trať priamo na slávnom Autodrome Enza a Dina Ferrariho. 

Richard Šikyňa (MX Slovakia), jediný Slovák v štartovom poli jazdiaci vo farbách českého tímu JD 

GUNNEX KTM RACING TEAM si v sobotňajších kvalifikačných pretekoch na svojej KTM 250 SXF 

vyjazdil 17. priečku. V nedeľu, hneď v úvode prvej jazdy musel po kolízii s iným jazdcom 

a následnom poškodení motocykla svoje účinkovanie predčasne ukončiť. V druhej jazde sa aj 

napriek technickým problémom dokázal prebojovať až na 14. miesto a pripísal si ďalších 7 bodov do 

priebežného hodnotenia seriálu. So ziskom 105 bodov mu patrí 22. miesto priebežného hodnotenia.  

Richard Šikyňa (#102)  

„Na trati som sa cítil hneď od prvých tréningov dobre. V sobotu v kvalifikačných pretekoch som skončil 

na 17. mieste. V nedeľu som mal do prvej jazdy dobrý štart, bol som tam 7.. Bohužiaľ po dvoch 

zákrutách mi niekto zozadu skočil do motorky a poničil mi ju tak, že som musel hneď z jazdy odstúpiť. 

Do druhej jazdy som sa tešil, štart mi však vôbec nevyšiel. Mali sme menšie problémy so spojkou a tak 

mi pri štarte prešmykla. Potom som to z posledných priečok dotiahol na 14. miesto. Na začiatku som 

sa trochu trápil, ale počas jazdy som chytil dobrý rytmus a na trati som sa cítil fajn. Ďakujem svojmu 

tímu a mechanikovi, už sa neviem dočkať budúceho víkendu na MXGP vo Švédsku.“ 

Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Rišo mal tento víkend obrovskú smolu. Po vydarenom štarte v prvých nedeľných pretekoch, keď bol 

v TOP 10 do neho hneď v úvode prvého kola narazil zozadu iný jazdec. Natoľko mu poškodil motorku, 

že musel odstúpiť. V druhej jazde Riša trochu potrápila spojka a tak sa musel komplikovane prebíjať 

dopredu. Nakoniec to po výbornej jazde dotiahol až na 14. miesto, za čo si pripísal ďalších 7 bodov. 

Dnes mal určite na to, aby sa dostal do TOP 20 priebežného hodnotenia, ale naopak sa po nezavinenej 

„nule“ z prvej jazdy posunul na 22. priečku. Motokros je raz taký. Riša čakajú ešte 3 preteky MXGP, tak 

sa ešte môže všeličo zmeniť. Držte mu palce!“ 

 

Ďalšie informácie o MXGP, ako aj úplné výsledky nájdete na:  http://www.mxgp.com/ 

 

Zdroj: TS MX Slovakia (P. Kolek) 
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